
                   

   

 

 

   

 

 

 

 １０月３０日（木）は、合唱コンクールでした。今年も各学級、金賞を

目指して、昼休みや放課後によく練習していました。練習の過程では苦労

もあったと思いますが、当日は各学級、心を一つにして練習の成果を精一

杯発揮していました。一生懸命に歌う生徒たちの姿は、とても凛として輝

いていました。この合唱コンクールへの取組を通して、各学級の絆も一層

深まったものと思います。合唱の後は、吹奏楽部の初々しい演奏もありま

した。ご来場いただきました保護者・来賓の皆様、ご参観ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生は、今年も総合的な学習の時間に「劇」に取り組みました。その発表会

が１０月２３日（木）にありました。劇のタイトルは「知覧、朗らか生徒会」、

現代の中学生が特攻隊について調べる中で、当時の人々の心情に思いを馳せ、こ

れからの生き方を考える劇でした。この発表に向けて、３年生全員で役割を分担

し、準備や練習を重ねてきました。現役の劇団の方からも熱心に指導していただ

きました。舞台に立ったのは役者だけですが、大道具・小道具、照明や音響等、一人一人が決められた役

割をしっかり果たしていました。エンドロールでは、会場が大きな感動と達成感に包まれ、西中の「絆の

輪」を感じました。生徒、保護

者の感想からも、そのことが

よく分りました。文化の秋、芸

術の秋にふさわしい時間だっ

たと思います。 

 

 

家庭科と総合的な学習の時間を組み合わせて、３年生で命の講話と赤ちゃん抱っ

こ体験を実施しました。こども未来課の森塚さん・須田さん・近藤さんにご指導い

ただき、生命の大切さや親になることの意味・

責任等について理解を深めました。赤ちゃん抱っこ体験では、町内

在住の１０組の親子にも協力いただき、温かく和やかな時間を過ご

しました。貴重な体験へご協力いただいた皆様に心から感謝します。 

南島原市立西有家中学校 

学 校 便 り  第 ７ 号 

令和７年１１月７日 

文責：校長  山室  立 

【合唱コンクールの結果】 

○最優秀賞 ３年１組 

○金賞 ３年１組、３年２組 

○銀賞 ２年１組、２年２組 

○銅賞 １年１組、１年２組 

○最優秀指揮者賞 松川湊士 

○優秀指揮者賞  森 月紬 

＜学校教育目標＞ 
 「豊かな心と志を持ち 
   主体的に学ぶ生徒の育成」 

＜令和７年度 学校スローガン＞  

切磋琢磨！ 思いやりと勇気をもって 



 

 

１０月１８日（土）は、本年度２回目の親子除草作業でした。今回は、グラウンドの手作業を中心とし

た除草でした。その日は、部活動の試合等が重なったところもありましたが、生徒・保護者・教職員合わ

せて７５名が参加しました。早朝の１時間の作業でしたが、皆が集中して取り組んだ結果、グラウンドは

驚くほどきれいになりました。

ご協力いただいた生徒・保護者

の皆様に心から感謝します。大

変お疲れ様でした。 

 

 

毎朝、あいさつ運動やごみ拾い・除草・落ち葉掃き等の 

清掃活動を行っています。本校のすばらしい伝統です。 

 

 

先日、西有家カムスを利用された方から、お礼のお手紙を

いただきました。「車いすでカムスを利用した際、本校の男子

生徒が挨拶をして話しかけ、３階の目的地まで介助をしてく

れました。その時の声かけや心配り、介助の仕方が完璧で、

大変感動しました。ぜひ、感謝の気持ちを伝えてください。」

という内容のお手紙でした。早速、生徒・職員に紹介させて

いただきました。大変嬉しく誇らしい出来事でした。 

 

 

【その１】屋上の防水工事や校舎内外の補修工事を

行っていただいている株式会社宮﨑様から、清掃

用のブロアーを寄贈していただきました。落ち葉

や花びらが舞う季節に活用させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月１２日（水）～１４日（金） 2年修学旅行 

    ２０日（木）、21日（金） 期末テスト 

    2０日（木） 避難訓練 

    2８日（金） 学年ＰＴＡ（１，2年） 

１２月 １日（月） ＰＴＡあいさつ運動 

     ４日（木）生徒会役員改選 

     8日（月）人権集会 

    24日（水）2学期終業式 

芸術の秋にふさわしい生徒の作品がた

くさん展示してあります。ご来校の際は、

ゆっくりご鑑賞ください。 

【その２】今年も西有家老人会婦人部会の皆様か

ら、雑巾とタオルを寄贈して 

いただきました。ご厚意に感 

謝しながら、給食や掃除等に 

活用させていただきます。 

【長崎県中学校新人大会 陸上競技】 

〇女子１年砲丸投   第１位 本多希世 

〇男子１年１００ｍ   第２位 豊増空凰 

〇男子共通 4×１００ｍR 

第３位 木原凛人  本村琉樹 

林田 怜  豊増空凰 
 

【内藤杯島原半島中学生ソフトテニス選手権大会】 

〇２年生女子の部  第３位 本多・原田ペア 
  
【南島原市中学生プレ新人バレーボール大会】 

  女子の部  優勝  西有家・布津中学校 


